

Notulen Bestuursoverleg Ondernemend Geffen

Datum: 2 juni 2021 08.00 – 09.30 uur

Locatie: Van Wanrooij Bouw & Ontwikkeling Broekstraat 2, 5386 KD Geffen

<u>1.</u>	<u>Opening</u>	<u>Actie</u>										
	<ul style="list-style-type: none"> John heet allen welkom. 											
<u>2.</u>	<p><u>Aanwezigheid:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <u>Aanwezig</u> John van Wanrooij (JvW), Henri van Zandvoort (HvZ), John van der Sangen (JvdS), Frank van Lent (FvL), Maarten van der Dussen (MvdD) Jordi Hartogs (JH) Boet van Dijk (BD), Bram van Ravenstein (BvR). 											
<u>3.</u>	<p><u>Binnengekomen post / mail:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> Harrie Peters vraagt aandacht mbt vlaggen tijdens feestdagen Uitnodiging informatieavond mbt Koppeling 24-06-2021, 19.30 u 											
<u>4.</u>	<p><u>Ledenmutaties en acquisitie nieuwe leden:</u></p> <p>Ledenlijst is geactualiseerd, contributie versus aantal leden loopt synchroom</p>											
<u>5.</u>	<p><u>Bestuursaangelegenheden:</u></p> <p>-</p>											
<u>6.</u>	<p><u>Verslag bestuursvergadering 2 december 2020:</u></p> <p>Akkoord bevonden door de aanwezigen.</p>											
<u>7.</u>	<p><u>Social Media vereniging:</u></p> <p>BvR is bezig met opzet Facebook/Instagram/App/Nieuwsbrief en heeft ook al enkele verversingen op de Website aangebracht.</p>											
<u>8.</u>	<p><u>ALV:</u></p> <p>De ALV zal wederom digitaal plaatsvinden. Stukken accoord bevonden. De begroting is vastgesteld. JH zal publiceren.</p>	JH										
<u>9.</u>	<p><u>Heesch West:</u></p> <p>JvW geeft aan dat in de 2^e helft van 2022 de uitgifte is gepland. Er zijn inmiddels indicatieve prijzen afgegeven. Er is veel animo. Presentatie van 18 mei jl zal via FvL worden doorgezonden naar de leden.</p>	FvL										
<u>10.</u>	<p><u>Functie PR en uitnodigingen evenementen:</u></p> <table border="1" data-bbox="339 1827 1251 2036"> <thead> <tr> <th colspan="2"><i>Evenementenkalender</i></th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Ondernemersevent</td> <td>januari / februari</td> </tr> <tr> <td>Bedrijfsbezoek</td> <td>mei / juni</td> </tr> <tr> <td>Jaarverg. ALV / ondernemerscafé</td> <td>maart / april</td> </tr> <tr> <td>Excursie</td> <td>september / oktober</td> </tr> </tbody> </table>	<i>Evenementenkalender</i>		Ondernemersevent	januari / februari	Bedrijfsbezoek	mei / juni	Jaarverg. ALV / ondernemerscafé	maart / april	Excursie	september / oktober	
<i>Evenementenkalender</i>												
Ondernemersevent	januari / februari											
Bedrijfsbezoek	mei / juni											
Jaarverg. ALV / ondernemerscafé	maart / april											
Excursie	september / oktober											

	<table border="1"> <tr> <td>Informatieve avond</td> <td>november</td> </tr> </table>	Informatieve avond	november	
Informatieve avond	november			
	<ul style="list-style-type: none"> - Op 9 oktober organiseren we een ondernemersevent bij het Arboretum. Voorbereiding en organisatie is volop aan de gang. 	MvdD HvZ		
<u>11.</u>	<u>Rondvraag:</u> <ul style="list-style-type: none"> - De voorstellen mbt ondernemer van het jaar alsmede de startende ondernemer zijn doorgenomen - Half september nieuw overleg plannen, datum volgt 	Allen FvL		
<u>12.</u>	John van Wanrooij bedankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit het overleg.			